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01. Skupaj: 24 tock

a) 6 tock
Zapis Qbf =(3,00), £, =R (lahkotudi >3, y ER) cerrerrrirrrirrrs (*1+1+1) 3 tocke
(Za @, =[3,00) ali 2 >3 le ... | tocka.)
Zapis D, =R, ¥ = (3,00) (lahko tudi 2 €R, y > 3) o, (1+2) 3 tocke

(Za y > 3 le ... 1 tocka.)

b) 6 tock
Odvod f'(z) = L 1 tocka
z—3
Ugotovitev k= % ............................................................................................................... 1 tocka
. . 1 1 .ot 1 y o
Zapis enacbe 2 = 5 (le zapis f'(x) = o Kl B 10701 3: ) OO USRI *2 tocki
DotiKaliS€e 77 (B, 1) wviviiiiiiiiiiiiiicicicieieicicirrr s (1+1) 2 to¢ki
¢) 8tock
2
Nastavek za plos¢ino S = f<2e‘”’1 + 3)(195 ...................................................................... 2 tocki
1
2
[zracun nedolocenega integrala <2e‘H + 3:1:)‘1 ......................................................... (2+1) 3 tocke
Vstavljanje zgornje in Spodnje MeJe ........ceeiuieiiiiiieiieiiiiieeie et (*1+*1) 2 tocki
Rezultat S = 2e + 1 ali priblizek, npr. 5 = 6,437 .cccooiriiiii e 1 tocka
d) 4 tocke
ZAMENJAVA T 111 § 1oueierieieeitieie et et e et e et e et e e be e bt aabeasabaaubeeaeeesbaeabeaabeabeaabeastaabbeeneaeneaabaeas 1 tocka
Upostevanje, dasta y = e” in y = Inxz inverzni funkciji.......ccocovivenireiiininirieenns *1 tocka

Dokaz, daje f ' (@) =g @) ali ¢ 1 (@) = F (@) e (¥1+1) 2 togki
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02. Skupaj: 23 tock
a) 7 tock
A= {—l} ........................................................................................................................... 2 toc¢ki
2
(Zacetek reSevanja enacbe z razcepom ali Hornerjevim algoritmom ... 1 tocka.)
B = {0,6} oo (*1+1+1) 3 tocke
Zapis C’:AXB:{[—%,O], [——,6]} .............................................................. (*1+1) 2 tocki
b) 8 tock
— {35—“} ...................................................................................................... (¥1+1+1) 3 tocke
44
T o
E= {Z} .................................................................................................................. (*1+1) 2 tocki
T 5T e
B = o T b e et te e e ta e areearesabeenns (*1+1) 2 tocki
44
Poten¢na mnozica ima 4 elemente (zados¢a tudi 0dgovor 2" )....c.cceeceeeverieiieiecreieiennn *1 tocka
¢) 8tock
TS 92
Zapis, npr. (&—1) + (y—g ) = e (*1+1) 2 tocki
INATISANA EIIPSA -.euveeneeiiiiiieeie ettt ettt ettt et et et e s b e et e e be e beebeeee e beasaaesanenaneaas (*1+1) 2 tocki
INATISANT PIEIMICT ..veeuteeuteeiieieeete et ettt e et et e bt eaeeeabeebe e teesaeesaaesabaanbasmeeeaeeeneeeneaeneaas (1+1) 2 tocki
Y
s /
_'\I \1 1 1 1 -
_5 L
KCONENA MNNOZICA ... eevieiiiciiecie ettt et e st e s te e e rte e e e steestaesab e ssesasessseerteenenas (*1+1) 2 tocki
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Skupaj: 25 tock
a) 5tock
Upostevana definicija aritmeticnega zaporedja .........cocovveeiereeesceeeeeeceee e 1 tocka
2 .
Izradunana diferenca aritmeti¢nega zaporedja d’ = 4 3 CIIL eoiiiieieeiie et ere e (*1+1) 2 tocki
1 2 o
Rezultatbzllg cm , d:6§ &1 01 RSO U (1+1) 2 tocki
b) S tock
SKICA ..ttt ettt s 2 tocki
2 .
Zapisano razmerje, npr. b _; = 1?6 ................................................................................... 2 tocki
(Le ugotovitev, da sta trikotnika ABE in DOFE podobna ... 1 toc¢ka.)
REZUIAL D = 14 CIM .eiieieei ettt ettt bt e be bbbt et e eaeeeeaeas 1 tocka
¢) 6 tock
Skica z vzporedno premaknjeno StrANICO ........ciieerirrierieiieiie et eteeae et ebe et e seesiee e 1 tocka
[zracunan tretji Kot trikotnika (507 )...ciereieieceieeeeee e 1 tocka
. . 14 sin 60° .
Uporaba sinusnega izreka, npr. d = % ...................................................... (*1+1) 2 tocki
sin

Rezultat d = 15,83 c¢cm (uposStevamo tudi druge pravilno zaokrozene rezultate)... (¥1+1) 2 tocki

d) 9 tock

[zraGunana vi$ina trapeza ¥ = 12 CIML ...ocieiiriieieiecc ettt s 2 tocki

(Le formula za ploscino trapeza ... 1 tocka.)
SKICA Z VIISANO VISINO ...eiuieiiiieiiete et ettt ettt e e et s et ene e e e steemeesaeseeeneennae 1 tocka
S pomocjo Pitagorovega izreka ali Heronovega obrazca dobljena enacba (ali sistem enach),

2

npr. 122 + (14— —144) =(d+2 0z. 84 =8+ d)(d —6)-6-8 wooo.. (F1+1) 2 totki
Pravilno KVadriranje ...........cooe oottt *1 tocka
Urejena kvadratna enacba, npr. d” 4 2d — 195 = 0 ...cooovvvvvveeeeeeeeeeeee oo, *1 tocka
Rezultat 6 =15 cm, d = 13 €I weoceeriiiiiicieceece et (1+1) 2 tocki

(Ce kandidat pri nobenem rezultatu ne zapise enot, se mu pri zadnjem izra¢unanem rezultatu
odsteje 1 tocka.)



